
「
ま
ち
づ
く
り
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
」

調
査
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す

「
ま
ち
づ
く
り
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
」

調
査
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す

　

市
で
は
、
豊
岡
市
総
合
計
画
の

後
期
基
本
計
画
を
策
定
す
る
に
あ

た
り
、
市
民
の
皆
さ
ん
の
意
見
を

参
考
と
す
る
た
め
、
本
年
2
月
に

「
ま
ち
づ
く
り
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
」

調
査
を
実
施
し
ま
し
た
。

　

市
内
在
住
の
18
歳
以
上
の
方

5
千
人
を
無
作
為
に
抽
出
し
、
郵

送
に
よ
る
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
行

い
、
そ
の
結
果
、
全
体
の
36
・
4

パ
ー
セ
ン
ト
に
あ
た
る
1
8
2
1

人
か
ら
回
答
が
あ
り
ま
し
た
。

　

こ
の
た
び
調
査
結
果
が
ま
と
ま

り
ま
し
た
の
で
、
そ
の
主
な
内
容

を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

《
問
合
せ
》
政
策
調
整
課
政
策
調

整
係
☎
21
－
9
0
2
2

回
答
者
の
属
性

【
回
答
者
の
性
別
】

【
回
答
者
の
年
齢
】

【
家
族
構
成
】

豊
岡
市
で
の
生
活

　

現
在
、
市
民
の
約
8
割
が
豊
岡

市
内
に
定
住
し
、
6
割
以
上
が
こ

れ
か
ら
も
居
住
を
希
望

▼
居
住
年
数（
グ
ラ
フ
1
）

　

豊
岡
市
内
で
の
居
住
年
数
は

「
20
年
以
上
」が
43
・
2
パ
ー
セ
ン

ト
と
半
数
近
く
を
占
め
、
こ
れ
に

「
生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ
と
」の
35
・

3
パ
ー
セ
ン
ト
を
加
え
る
と
全
体

の
約
8
割
を
占
め
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
居
住
年
数
が
5
年
未
満

は
約
7
パ
ー
セ
ン
ト
で
あ
り
、
回

答
者
の
大
半
は
豊
岡
市
に
定
住
し

て
い
る
と
言
え
ま
す
。

▼
定
住
意
向（
グ
ラ
フ
2
）

　

62
・
4
パ
ー
セ
ン
ト
の
方
が「
こ

れ
か
ら
も
ず
っ
と
豊
岡
市
内
に
住

み
続
け
た
い
」と
回
答
し
て
お
り
、

「
い
っ
た
ん
離
れ
る
か
も
し
れ
な

い
が
、い
ず
れ
は
戻
っ
て
き
た
い
」

を
加
え
る
と
、
全
体
の
約
3
分
の

2
の
方
は
豊
岡
市
で
の
定
住
を
望

ん
で
い
ま
す
。

　

一
方
、

「
市
外
に

転
居
し
た

い
」と
回

答
し
た
方

は
、
7
・

5
パ
ー
セ

ン
ト
に
な

男性
47.0％女性

51.5％

不明 1.5％18～19歳 3.3％

20～29歳
9.2％

30～39歳
15.4％

40～49歳
18.1％50～59歳

21.9％

60～69歳
21.6％

70歳以上
9.7％

不明 0.8％

1人
10.3％

2人
21.9％

3人
20.5％

4人
19.4％

5人
11.4％

6人
7.2％

不明 5.1％8人以上 1.2％
7人 3.0％

【グラフ１】居住年数

0 10 20 30 40 50

4.2％

2.6％

4.7％

8.8％

43.2％

35.3％

1.2％

３年未満

３年以上５年未満

５年以上１０年未満

10年以上20年未満

２０年以上

生まれてからずっと

不明

【グラフ２】定住意向
住み続けたい

いったん離れても
いずれは戻りたい

現在は一時居住のため
　　　市外へ転居する

市外へ転居したい

わからない

不明

0 10 20 30 40 50 60 70 80

62.4％

4.0％

3.8％

3.8％

7.5％

18.6％
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っ
て
い
ま
す
。

　

定
住
意
向
を
年
代
別
に
見
た
場

合
、「
こ
れ
か
ら
も
ず
っ
と
豊
岡
市

内
に
住
み
続
け
た
い
」は
10
歳
代

で
は
4
・
9
パ
ー
セ
ン
ト
と
か
な

り
少
数
で
す
が
、
年
齢
層
が
高
く

な
る
ほ
ど
こ
の
割
合
は
高
く
な
っ

て
い
ま
す
。

　

ま
た
、「
い
っ
た
ん
離
れ
る
か
も

し
れ
な
い
が
、
い
ず
れ
は
戻
っ
て

き
た
い
」が
10
歳
代
で
は
3
割
強

を
占
め
て
い
ま
す
が
、
年
齢
層
が

高
く
な
る
ほ
ど
、
そ
の
割
合
は
急

激
に
減
り
、
30
歳
代
で
は
5
パ
ー

セ
ン
ト
未
満
に
な
っ
て
い
ま
す
。

　
「
市
外
に
転
居
し
た
い
」は
10
歳

代
で
は
27
・
9
パ
ー
セ
ン
ト
を
占

め
て
い
ま
す
が
、
年
齢
層
が
高
く

な
る
ほ
ど
、
そ
の
割
合
は
減
っ
て

い
く
傾
向
に
あ
り
ま
す
。

▼
テ
ー
マ
と
暮
ら
し
に
つ
い
て　

　
（
グ
ラ
フ
3
）

　
「
市
へ
の
愛
着
」、「
豊
か
な
自
然

に
恵
ま
れ
て
い
る
」、「
広
報
紙
の

通
覧
」は
、お
お
む
ね
8
割
以
上
の

方
が「
は
い
」と
回
答
し
て
い
ま
す
。

　

一
方
、「
中
心
市
街
地
の
魅
力
」、

「
障
害
者
の
暮
ら
し
や
す
さ
」、「
地

域
の
伝
統
あ
る
産
業
の
発
展
」、

「
公
共
交
通
の
整
備
」は
、
約
8
割

の
方
が「
い
い
え
」と
回
答
し
て
い

ま
す
。

合
併
に
対
す
る
評
価

　

施
設
の
有
効
利
用
や
観
光
施
策

に
一
定
の
評
価
は
さ
れ
て
い
る
も

の
の
、
住
民
負
担
の
増
加
に
厳
し

い
意
見

▼
合
併
に
よ
っ
て
達
成
で
き
た
こ

　

と（
グ
ラ
フ
4
）

　

今
回
の
合
併
に
よ
っ
て
達
成
で

き
た
こ
と
と
し
て
は「
旧
市
町
の

施
設
の
有
効
活
用
や
相
互
利
用
」

が
21
・
7
パ
ー
セ
ン
ト
と
最
も
多

く
、
以
下「
観
光
・
交
流
活
動
の

活
性
化
」が
21
・
5
パ
ー
セ
ン
ト
、

「
広
域
的
視
点
で
の
ま
ち
づ
く
り
」

が
16
・
0
パ
ー
セ
ン
ト
、「
新
豊
岡

市
が
一
体
と
な
っ
た
イ
ベ
ン
ト
の

開
催
」が
15
・
7
パ
ー
セ
ン
ト
、「
行

政
経
費
の
削
減
や
行
財
政
運
営
の

効
率
化
」が
15
・
4
パ
ー
セ
ン
ト

で
続
い
て
い
ま
す
。
し
か
し
、
い

ず
れ
の
項
目
も
得
票

率
は
3
割
未
満
で
あ

り
、
合
併
に
よ
っ
て

達
成
で
き
た
こ
と
へ

の
評
価
は
分
散
し
て

い
ま
す
。

▼
今
後
期
待
し
た
い
も
の

　
（
グ
ラ
フ
5
）

　

回
答
者
が
今
後
期
待
し
た
い
も

の
と
し
て
は「
住
民
負
担
の
低
減
と

行
政
サ
ー
ビ
ス
の
向
上
」が
55
・

【グラフ３】テーマと暮らしについて
0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

1.豊岡市に愛着を持っている

2.豊岡市の将来に希望をもっている

3.防犯や防災、救急体制面で安心して暮らせると思う

4.防災訓練など安全に関する地域の活動に参加している

5.災害に対して、家庭内で十分な備えをしている

6.地域で子どもの見守りや健全育成の手助けをしている

7.病気の予防や健康維持のために取り組んでいることはある

8.日ごろから地域の福祉活動やボランティアに参加している

9.障害者が暮らしやすく、社会参加できる環境が整っている

10.中心市街地に魅力があると感じている

11.景観を魅力的だと感じている

12.豊かな自然に恵まれていると感じる

13.地域の伝統ある産業が発展していると感じる

14.道路や、鉄道・バスなど公共交通が整備されていると思う

15.これまで但馬空港を利用したことがある

16.豊岡市で生産されたものを優先的に購入する

17.子どもたちと地域の人たちの交流が図られていると思う

18.地域活動や地域の行事に積極的に参加している

19.日常生活で「生きがい」や「やりがい」のあるものがある

20.日ごろから生涯学習に取り組んでいる

21.この1年間に文化・芸術・伝統芸能などに接したことがある

22.毎月（月２回発行）、豊岡市の広報紙に目を通している

23.市民と行政が力を合わせてまちづくりに取り組んでいる

81.6％

テーマ

15.5％ 2.9%

5.3%

2.9%

2.1%

2.7%

2.0%

2.1%

1.8%

3.9%

2.9%

2.9%

2.1%

3.1%

2.2%

1.3%

1.6%

4.6%

2.8%

3.5%

3.1%

3.3%

2.9%

6.5%

48.7％ 46.0％

54.0％ 43.1％

34.4％ 63.5％

25.1％ 72.2％

35.6％ 62.4％

31.1％ 67.1％

16.6％ 79.5％

6.9％ 90.2％

69.1％ 28.1％

90.4％ 7.5％

19.7％ 77.3％

17.5％ 80.3％

37.0％ 61.7％

64.2％ 34.2％

48.9％ 46.5％

48.1％ 49.1％

58.0％ 38.4％

27.2％ 69.6％

41.6％ 55.1％

79.5％ 17.6％

30.5％ 62.9％

61.6％ 36.4％

総
合

評
価

安
全
と
安
心
を
築
く

地
域
経
済
を
元
気
に
す
る

人
と
文
化
を
育
て
る

はい いいえ 不明
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